
 

Téma týždňa: Na polici v knižnici/Rozprávkové klbko  

Tematický celok: Kniha je moja kamarátka 

Pondelok  8.3.2021 

U3- Uvažuje nad informáciami prezentovanými prostredníctvom informačno-

komunikačných technológií, porovnáva ich s vlastnou skúsenosťou a s tým, čo vie z 

iných zdrojov. 

U4- Odpovedá na otázky vyplývajúce z textu (napr. udalostí, deja, faktov, informácií a 

i). 

Motivácia: Deti motivujte rozhovorom o knihách. Oboznámte ich, že sa hovorí: ,,Marec- 

mesiac knihy,,. Porozprávajte im, že existujú rôzne knihy, nie len rozprávkové. Poviete 

deťom, že si pozriete pripravenú prezentáciu, kde sa dozvedia ako vzniká kniha. 

Expozičná časť: Deťom pustíte prezentáciu a budete im čítať a oboznamovať ich, čo sa 

nachádza v prezentácií. Po skončení prezentácie sa spýtate detí, či si zapamätali, ako tá kniha 

vzniká. Budete klásť deťom otázky vyplývajúce z prezentácie (napr. Ako vzniká kniha? 

Z akého materiálu sa vyrába papier? Ako nám vyrastie strom, z ktorého bude vyrobený 

papier? ... je na Vás aké otázky zvolíte). 

Deťom môžete porozprávať, že s knihami (učebnicami) sa budú na budúci rok stretávať 

v škole. Budú sa učiť čítať zo šlabikára a to bude ich prvá ,,kniha,, ktorú si budú sami čítať.  

Deťom poviete, že hovorí sa, že sova je symbol múdrosti. A preto Vám posielam pracovný 

list na grafomotoriku (sovu). Deťom prečítate úlohu v pracovnom liste. Vás rodičov prosím, 

aby ste deti troška usmernili, ak to budú potrebovať. Prosím dbajte na primeranú intenzitu 

tlaku na papier (aby netlačili s ceruzkou) a na správny úchop ceruzky a farbičky. 

Záver: Deti pochválite za to, že sa naučili ako taká kniha vzniká a za vypracovanie 

pracovného listu. Ak sa stane, že to dieťa nezaujímalo alebo nevypracoval správne pracovný 

list, tak použite metódy povzbudenia (poviete ,že aj keď aktivita nebola zaujímavá (rozprávať 

sa o tom ako vzniká kniha), tak aspoň ste si porozprávali a naučili sa zase niečo nové,...ak sa 

bude viac snažiť ( nemyslieť na televíziu, tablet,... čím skôr skončím tak sa budem skôr  

hrať),tak nabudúce bude mať pracovný list vypracovaný správne,...). 



 


